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Jubilejní 20. ročník největšího tuzemského stavebního veletrhu ForArch byl probíhající hospodářskou krizí
zasažen nepříliš viditelně. „Vystavovatelé odjížděli spokojeni,“ tvrdí ředitel veletrhu Daniel Bartoš. Podle
něj mírně nižší návštěvnost přinejmenším vyvážila její větší „kvalita“ – lidé přicházeli na ForArch s jasnými
záměry a zájmy o konkrétní expozice, což bylo mj. i výsledkem zacílení veletrhu na energetické úspory.

Na veletrhu se prezentovalo celkem 943 společností a živnostníků z celkem 15 zemí, a to na ploše 21 650
metrů čtverečních, když loni bylo expozic přes tisícovku na 25 000 metrech. Rovněž auditorium se mírně
zmenšilo, celkem na ForArch přišlo přes 80 000 návštěvníků, o zhruba 7 % méně než loni. „Nemůžeme se
srovnávat s rokem 2008, který byl rekordní za posledních pět let. Dá se ale říct, že za poslední roky byl
letošní ročník mírně nad průměrem,“ konstatuje Markéta Macounová ze společnosti ABF, pořadatele
veletrhu. Podle ní byl zájem vystavovatelů velký, přestože jim ABF nenabízel žádné větší slevy.
„Prezentace na veletrhu je sice pro vystavovatele nákladná, ale zase na druhou stranu nabízí takovou
formu prezentace, s níž se nemůže srovnávat žádná jiná. Jelikož jsme chtěli zachovat rozsáhlou mediální
kampaň k veletrhu, tak jsme si nemohli dovolit výrazně zlevňovat výstavní plochu či jiné služby.
Každopádně jsme se snažili našim klientům vyjít vstříc pomocí různých balíčků, kdy jsme jim například dali
bonusem reklamu formou banneru na výstavišti,“ říká M. Macounová. Co se návštěvnosti týká, o veletrh
podle ní letos projevovali lidé zájem především ve spojení s energeticky úsporným bydlením:
„Dosvědčovaly to neustálé davy lidí před expozicí Státního fondu životního prostředí, který na veletrhu
poskytoval poradenské služby.“ Úspěch měly i jiné obory, například stánek společnost USSPA (výrobce
akrylátových masážních bazénů), který získal i ocenění za nejlepší expozici letošního veletrhu.

21. ročník ForArch se bude konat v PVA Letňany ve dnech 21. – 25. září 2010.
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